



加入特讚隊的契機

今年三月,踏入元智校園已將近兩年,正值畢業生 求職的尖峰時期,我加入了職涯特讚隊。身為一名大二 學生的我,對於未來職場的大小事充滿了好奇,同時也 帶有一點恐懼;擔心自己能力不足,無法在面試中脫穎 而出,擔心自己找不到方向,不斷地在原地打轉。因此 ,我選擇擔任校園徵才活動的服務員,同時也扮演接待 與介紹企業的引言人,增進自己的見識與舞台魅力,這 也是我加入特讚隊的核心關鍵。 在校園徵才活動中,我領悟到的

事。

校園徵才活動

參加徵才說明會,是認清自己哪裡不足最好也最迅速的方式;引言人的工作除了要在活動前對該企業不 入的了解外,仍需須花時間練習自己的口條、儀態, 自己在同學及企業面前以最專業的態度呈現。此外 得企業的人資主管也是一門大學問,態度謙卑有禮 是基本,展現專業工作態度並讓講師感受到實年如 是基本,展現專業工作態度並讓講師感受到時,我 是基本,展現專業工作態度可以 是基本,展現專業工作態度可以 是基本,展現專業工作態度可以 是基本,展現專業工作態度可以 是基本,展現專業工作態度 一門大學問,態度 一時, 一場說明會好好地審視自己目前具備的能力和企業 所期望的能力還有多大的落差。校園徵才活動過後, 所期望的能力還有多大的落差。校園徵才活動過後小, 像是接收到一顆震撼彈,發現原來自己是那麼地渺, 但這也讓我得以找到職涯規劃的方向與前進的動力。



特讚小語

每件負面的事,壓力、挑戰,都是一個讓我提升的機會。Kobe Bryant

活動紀實職涯情報讚謝秉燁與您分享

本學期職涯特讚隊創立「職涯情報讚」,創刊號於3/22公告,至6/28已發行至第15期。特讚隊同學能夠將該月所學利用文字記錄下來藉由職涯情報讚投稿的平台,讓美術編輯服務員為夥伴們的作品排版與優化,高度提升觀眾的視覺效果!最後公告發行於高教公共性網頁、多元學習護照line群組及職涯特讚隊群中,與全校師生一同分享。發行後不僅作者可以留念,



與全校師生一同分享。發行後不僅作者可以留念,更能作為職涯履歷的加分項目。 職涯情報讚創立前期遇上不少瓶頸,經由編輯群多次開會與改革,至今能夠穩定 發行情報讚,甚至在第十一期起,提高為2位同學的分享,讓更多收穫能廣為 人知,讓我們給特讚隊及編輯團隊鼓勵的掌聲,謝謝編輯群的用心及努力!

> 教育部高教深耕計畫指導 編輯顧問:詹秀蓉 組長 總編輯:謝欣璇 老師 記輯群:職涯特讚隊 主編:謝秉燁 美術編輯:王喜季、陳梅霖、黃雅俐 行政編輯:黃勃綸



第十六期 20210705



加入職涯特讚隊後 我的蛻變

空英2G

從不曾想過有機會擔任社群小編, 經過半年的時間,現在已得心應手, 無論是對生職涯的發展或自我學習的態度, 都很有意義,這個專案我主要學習到三件事。

從做中學,先做再說,不要設限

完成某項事情前,通常已被我完整計劃和思考過,我才會做那個 決定。接手社群小編的業務我很意外,在多元工作坊中短短一堂課所 下的決定,我什麼都不會,不會寫文案,不會使用美編軟體,更別提 製作短影片,但現在我會用Canva、尋找素材、懂得下關鍵字、串連 時事和粉絲有更多連結。

自學能力很重要, 老闆不會主動教你

我的輔導老師是光玉姊,通常提供大方向給我,而不是手把手地 把我教到會。她的信任使我懂得如何靈活運用社群,也提供我一個很 棒的機會發展更多創意。同時我擁有一個良好的心態去面對未來職 場, 並非總是等待主管指示。

職涯 闘鍵字

把善良當作人生道路中 的盾牌並舉著才華洋溢 的寶劍必定能闖出自己 的一片天空。

除了完成份內的事情,思考如何幫助利益最大化

雖然老師僅讓我把臉書和Instagram連結,使受眾觸及到臉書平台,但經過三箭工作坊中的 學習,我也把小編當作我自己的事業,分享更多關注到的實習機會和職涯活動。除此之外,我也 力求提升平台的畫面質感,添加了有趣的貼文並搭配模板設計,得到了不少的正面回饋,後台數 據也看到關注人數有提升的趨勢。草創初期因抽獎活動而加入的粉絲,並沒有流失,甚至還得到 同學們的追蹤與關注,我相信頻道有越來越好的趨勢,也給我更多動力完成任務。

特讚小語

Don't just fake it until you make it. Fake it until you become it.

編輯顧問: 詹秀蓉 組長 總編輯: 謝欣璇 老師 編輯群: 職涯特讚隊 主編: 謝秉燁 美術編輯:王嘉柔、陳梅霖、黃雅俐 行政編輯:黃勃綸